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Çàäà÷à 1. Ñêîëüêî ðàçëè÷íûõ ñëîâ (âîçìîæíî, áåññìûñëåííûõ) ìîæíî ïîëó÷èòü,
ïåðåñòàâëÿÿ áóêâû â ñëîâå ¾ÌÅÍÅÄÆÌÅÍÒ¿?

Çàäà÷à 2. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ðàñïðåäåëèòü 13 ÷åëîâåê íà 3 ðàçëè÷íûõ
ïðîåêòà, åñëè êàæäûì ïðîåêòîì äîëæíî çàíèìàòüñÿ íå ìåíåå 4 ÷åëîâåê?

Çàäà÷à 3. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî âûëîæèòü â ëèíèþ 3 áåëûõ, 4 ÷åðíûõ è
6 êðàñíûõ ôèøåê, åñëè ðÿä äîëæåí íà÷èíàòüñÿ ñ êðàñíîé èëè áåëîé ôèøêè?

Çàäà÷à 4. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ðàññòàâèòü 17 ÷åëîâåê â î÷åðåäü ê òðåì
êàññàì, åñëè Èâàíîâ, Ïåòðîâ è Ñèäîðîâ õîòÿò íåïðåìåííî ñòîÿòü äðóã çà äðóãîì â
òàêîì ïîðÿäêå?

Çàäà÷à 5. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî âûáðàòü 4 êàðòû èç êîëîäû â 36 êàðò,
÷òîáû ó âûáðàííûõ êàðò íå ñîâïàäàëè ìàñòè è äîñòîèíñòâà?

Çàäà÷à 6

×òî áîëüøå: C10
25 + C6

17 èëè C5
16 + C15

25 + C6
16?

Çàäà÷à 7.

1. Íàéòè êîëè÷åñòâî âîñüìèçíà÷íûõ ÷èñåë, â çàïèñè ñðåäè ëþáûõ äâóõ èäóùèõ
ïîäðÿä öèôð íåò îäèíàêîâûõ.

2. Íàéòè êîëè÷åñòâî âîñüìèçíà÷íûõ ÷èñåë, â çàïèñè ñðåäè ëþáûõ òðåõ èäóùèõ
ïîäðÿä öèôð íåò îäèíàêîâûõ.

Çàäà÷à 8. Ïîêàçàòü, âåðíî ëè ðàâåíñòâî. Åñëè íåò, ïðèâåñòè êîíòðïðèìåð.

(A ∩B) ∪ (C ∩D) = (A ∪ C) ∩ (B ∪ C) ∩ (A ∪D) ∩ (B ∪D).

Çàäà÷à 9. Íàéòè êîëè÷åñòâî ðàçëè÷íûõ öåëî÷èñëåííûõ ðåøåíèé ñèñòåìû

x1 + x2 + x3 + x4 + x5 = 31

x1 > 1

x2 > 3

x3 > 2

x4 > 5

x5 > 0
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Çàäà÷à 10. Äëÿ ëþáîãî n > 1 âû÷èñëèòü ñóììó

à) C0
n + 3C1

n + 9C2
n + 27C3

n + . . .+ 3nCn
n .

á) C0
n − 2C1

n + 4C2
n − 8C3

n + . . .+ (−1)nCn
n .
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